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Red de difraccidn por transmision

Una red de difraccion es una estructura repetitiva que se utiliza para introducir una
perturbacion periodica en un frente de onda. Entre las configuraciones mas sencillas se
encuentra la red plana de transmision formada por una serie de rendijas idénticas v
equiespaciadas,

B0 es el angulo que forma el haz incidente con la red

0 es el angulo que forma el haz que estamos
observando sobre la pantalla.

a = ancho de la ranura

b = distancia entre ranuras
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ed de transmision

Siun frente de ondas plano incide sobre una red vy observamos la difraccion de
Fraunhofer en una pantalla alejada. la distribucion de intensidad la podemos expresar por:
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ecuacion de la red.
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A es la longitud de onda
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Bm correspondiente al maximo de interferencia m.
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¢Qué sucede si la luz no es monocromatica ?

W I = IU(‘SE::;H)2(SEEB)2

S/ i 2b(sent sen o)

b(sen 8,, —sen 6,) = mA




Experiencia con redes de transmision

1. Medicion de la longitud de onda del laser

Obtener la longitud de onda para el diodo ldser usando la ecuacién de la red senf, —senf, =
Evaluar 6,, de cada maximo de la red a partir de los y,, (conociendo D).
Evaluar A para dos redes.

Reperitir con diodos laser verde y azul.
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s Posicionador 0.0Tmm
Para el diodo laser rojo intentar ,(] L~ (1040.£.0.08)
— Lisor D

medir la figura de difraccion

seleccionando una red. £ N
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